



◎ 警方纵容入村量地  
国能破坏互信基础

谴责国能在未获任何合法文件或州政府批文下，强行进入万挠新村进行测量工作，警方又悍然纵容这项违法行为，未能有效防止冲突，毋乃太过离谱。 (07/05)

▲ 极端分子开倒车  
国家发展难前进

针对马来人经济大会向政府所提出的种族性要求，本堂深表遗憾，认为这是开倒车的做法，亦与国际竞争力的潮流以及首相所倡议的《新经济模式》背道而驰。 (31/05)

※ 平反六四学运  
提出问责诉求

吁国际社会勿忘天安门事件，中国应公布调查报告，惩罚暴力镇压凶手，补偿受害者及其家属，停止骚扰异见人士，释放与民主运动有关的良心被囚者。

(04/06)

※ 鼓励民间组织协助  
选委会勿阻选民登记

抨击选委会限制每月只准发出一千张选民注册表格予政党的做法，与其加快注册新选民的目标抵触。该会应鼓励政党或民间组织协助新选民登记工作。

(18/06)

▲ 教育人民远离赌博  
反对贸然全面禁赌

在反赌球联盟等团体成功施压下，政府最终屈服于民间压力，撤销引发争议的赌球执照。本堂认为应从教育和提高公众醒觉着手，而非冒然要求公权力禁止赌博。 (02/07)

■ 雇佣法增性骚扰条文  
有助保障工作环境

欢迎政府向国会提呈2010年雇佣法令修正法案，增设性骚扰条文，允许雇主针对职场上的性骚扰事件，展开内部调查和听证会。此举将保障更良好的工作环境。 (09/07)

◎ 无诚意废除内安法令  
内长须为大逮捕辞职

谴责警方强行驱散全国各地的废除内安法令和平集会、逮捕36人的做法，并呼吁内政部长希山慕丁即刻引咎辞职，为这项侵犯人民宪赋权利的逮捕行动负责。

(02/08)

▲ 基于人道与法律立场  
支持声援杨伟光运动

吁请政府就新加坡律政部长褫夺杨伟光求赦权一事，将此案带上国际法庭。我国外交部有义务全力维护国人在海外的正当权利，包括死囚要求豁免死刑的权利。

(07/08)

◎ 镇压反涨运动漠视民意  
把街头还给异议者！

谴责警方镇压反涨价运动推介并逮捕活跃分子，严重侵犯人民的集会自由与言论自由，显示政府推出的津贴合理化计划，拒绝听取民意，也悖离社会期待与诉求。

(10/08)

▲ 回应订种族关系法建议  
吁废国家干训局反歧视

避免类似国中校长失言事件重演，本堂建议政府尽早：废除国家干训局，避免公务员思想继续遭荼毒，并立即签署联合国的《消除一切形式种族歧视国际公约》。 (02/09)

※ 甲警禁播电影小题大做  
吁纳吉表态挺言论自由

谴责甲州警方小剥夺人民讨论与观赏种族关系电影《Gadoh》之权利。呼吁首相纳吉表态是否支持言论自由，并确保人民所拥有的创作与言论自由空间受到保障。 (02/09)

▲ 关注巴生树胶公会运作  
呼吁维护社团公共特性

社团产业是历届领导层及会长期努力累积的成果。本堂担忧，巴生树胶公会将资产平均分发给会员，恐怕会造成错误示范，该领导层及会员必须谨慎处理。

(06/09)

◎ 民主改革刻不容缓  
吁立即释放刘晓波

贺刘晓波获本届诺贝尔和平奖，促请中国政府立即释放刘晓波，容许他出国领奖，改善人权问题改革，尽快确认国际公民权利及政治权利公约。 (11/10)

▲ 新预算案促进竞争力  
但仍存四隐忧

2011年度财政预算案，是政府正视国内外残酷经济现实所作的努力，但白象工程华而不实、过度向公务体系倾斜、对普遍国人照顾不周，其成败关键在执行能力。 (17/10)

▲ SPM历史科及格规定  
宜谨慎从长计议

评估学习能力，宜用综合评估，摆脱“一考决定前途”的应试教育模式。过去教科书的部分内容刻意夸大某些族群的作用，企图塑造文化霸权，令人忧虑。

(26/10)

类别：▲大会堂，◎民权委员会，※青年团，■妇女组。

欲进一步阅读详细内容或其余文告，请浏览隆雪华堂网页：<http://klscnah.org.my>